

# 美国首都三千人集会 呼吁解体中共 结束迫害

2010年7月23日(星期五)上午烈日炎炎，来自世界各地的法轮功学员、非政府机构代表、人权组织代表、各界正义人士等逾三千人，汇聚在美国首都华盛顿纪念碑广场，举行主题为“解体中共，停止迫害法轮功”大型集会，纪念并支持法轮功学员十一年和平理性反迫害，要求中共当局立即停止对法轮功已持续十一年的残酷迫害。

全球退党服务中心、追查迫害法轮功国际组织、全球营救法轮功学员组织等多位非政府组织代表、受迫害法轮功学员、中国问题专家、律师、社区领袖、少数民族团体代表等在集会上发言，声援近八千万中国民众退出中共和相关组织。

## 三退人数近八千万 真、善、忍光辉普照

全球退党服务中心发言人李大勇博士说：“截至7月20日，三退人数已达七千七百一十七万六千八百二十四(77,176,824)人，这是对720反迫害十一周年最有意义的纪念。我衷心祝贺近八千万勇士三退，并向推动退党浪潮的千千万万退党服务人员、媒体、正义人士表示深深敬意。”

他说：“十一年前的今天，中共全面动用公安、警察、新闻媒体、外交等国家机器和国家力量抓捕迫害法轮功学员，只因为学法轮功的人多。一时间，国内外几乎听不到声援的正义声音。邪恶横行、良善无依，哪儿是光明！”

李大勇说，“危难中，是‘真、善、忍’的光辉引领那些平日默默无闻、安分守己的法轮功修炼者真正成为宇宙伟大佛法的践行者。如果说，此前他们只是一群按照‘真、善、忍’标准提高心性以达到身体健康和生命境界升华的普通修炼人，当这次旷世正邪大战开幕之后，‘真、善、忍’的能量迅速从他们的内心传遍世界，绽放出理性智慧的光芒，成为正义力量的象征！他给困境和恐惧中人们带来无限鼓舞与希望。”

## 解体中共 结束迫害

来自上海大学的法轮功学员谢戈说：“我想在这片自由的土地上说一句肺腑之言‘法轮大法好！真善忍好！’”。九年前，在中共统治下的北京，同样是因为这句肺腑之言，为了让民众知道法轮功被迫害的真相，和其他几个法轮功学员自发制作传达法轮功真相资料，结果被中共非法劫持关押二十六个月。”

谢戈说：“我在精神和肉体上受到中共长达十五个月的残酷迫害，被恶警野蛮灌食超过200次，饲鼻管被拔出后沾满鲜血。2002年4月，我更遭到‘死人床’折磨，痛苦至极，普通人被折磨两人都难以忍受，而我被整整折磨了八个月。”

他说：“我要替那些至今仍受中共迫害的法轮功学员说话：解体中共，结束迫害，共同制止这场人类历史上最邪恶的迫害。”

前老挝议会议长老挝布唐王子表示，支持法轮功学员的信仰自由，支持法轮功学员的正义、和平的努力，解体中共。

## 中共才是真正违反良心的罪犯 定注失败

全球审江大联盟发言人朱婉琪律师说：“‘国际特赦组织’在1961年首度提出‘良心犯’(POC)的概念，‘良心犯’是指那些没有任何暴力行为，仅仅是因为宗教、肤色、语言、思想、生活方式而遭到关押的人，尤其指那些为坚持良知、和平信仰而遭到迫害的人，称他们为‘良心犯’。当今的中国在中共统治下是‘良心犯’最多的国家。成千上万的中国法轮功学员因为坚持修炼‘真善忍’的原则而成了良心犯；为坚持基本人权自由的维权律师成了良心犯，为了促进中国走向民主法治的人士成了良心犯。”

朱婉琪指出：“有良心，竟成了被中共迫害的主因，其实，真正的‘良心犯’，该是违反中国宪法、违反良心的中共邪党，及中共邪党中死不悔改的份子，才是真正违反良心的罪犯！”

美国守护者同盟主席，中国社民党组织部长卞和祥说：“法轮功同胞们出色的表现，是中国人民反抗中共暴政中的最可歌可泣的一章。迫害至今已经11年，法轮大法不但没有被消灭，反而洪传世界一百多个国家，成为一个世界性的信仰团体。仅从这一点上来讲，中共已经失败！”

## 迫害法轮功罪责难逃，大审判即将开始！

## 法轮大法是宇宙的真理

“追查迫害法轮功国际组织”发言人汪志远博士指出，从2003年1月20日“追查国际”成立之日起，所有主要嫌犯的罪行都已记录在案，迫害法轮功将罪责难逃。

截至2010年5月20日，“追查国际”已发表220多篇调查报告和发布2300多个追查通告。追查对象包括7,051个责任单位和13,332名责任人，他们分别是中共各级党委、政法委、610办公室及公、检、法、司、监狱、劳教所等系统中，参与策划、指挥和执行非法抓捕、关押、酷刑迫害法轮功学员的主要参与者。

汪志远最后希望所有涉案人员能审时度势，立刻停止犯罪，争取立功赎罪，不要在历史重大关口作中共殉葬品。他说：“追查国际”誓将厉行宗旨，在全球范围内彻底追查迫害法轮功的一切罪行以及相关的机构、组织和个人，无论天涯海角，无论时日长短，必将追查到底，严惩凶手，警醒世人。”

原首都师范大学心理学教授孙延军博士，曾揭露中共利用宗教科学研究控制和迫害民间宗教团体的罪行。他在集会上发言说：“做一个广泛涉猎了人类信仰体系的职业宗教学者，我在此向世人坦诚相告：法轮大法确是宇宙的真理。她以真，善，忍为宗，对人类世代追寻的终极问题，作了精深、透彻、简洁和令人信服的圆满解释。她作为当代信仰的标度，足为宇宙立心，为众生立命，为人类的文明立范。”

“中共专制政权，为维护其既得利益，仇视正信，践踏人权，已经把中国传统的民族宗教文化摧毁殆尽。而今又对法轮大法群体进行了惨绝人寰的镇压。在人类文明史上，从没有一场迫害比今天更惨烈，从没有一个组织比中共更邪恶。对正信团体的群体灭绝和疯狂虐杀，这是人间最大的罪孽。”

“世界上的一切正义力量，当你们支持法轮功时，你们就是在拯救自己，同时在拯救世界。” ◎

7月22日，来自世界各地的大法弟子在美国首都华盛顿纪念碑下，举办烛光夜悼，纪念那些在过去十一年为坚守自己的信仰与良心、维护真善忍宇宙真理被中共迫害致死的法轮大法弟子。



七·二零回首

# 十一年，用生命书写历史

十一年前的“七·二零”，正是“恐怖大王从天而降”之时，我与当地的法轮大法弟子们坐在一间小屋里，读着从正义网站上下载的关于中共邪党开始抓人打人的消息。我读着读着，不禁泪流满面，悲痛欲绝……

当时，一位当政府干部的修炼者显露出害怕和紧张的不自然神色，她起身离去，并说：“不要传播这些消息……”。十年过后，去年我再度见到她时，她躺在床上，身体偏瘫，面部偏瘫，见到我时泪流满面，嚎哭不已。我感叹：离开大法的生命，是如此容易枯萎！

自从1999年“七·二零”中共邪党掀起迫害法轮功以来，已经十一年。十一年，曾目睹多少鲜活的生命因迫害而消逝？热情轻快的小徐因迫害而英年早逝，慈祥健朗的黄姨在派出所里含冤离世，刚毅正直的黎科长因被非法劳教



早逝，慈祥健朗的黄姨在派出所里含冤而“病”逝……一张张熟悉的面容、一个个熟悉的声音，就这样阴阳隔离……

十一年，曾目睹多少惨烈的悲剧一再演绎？坚定果决的小邓数度含冤入狱，曾是黑社会老大后来学法归正的吴叔竟被非法施予十四年苦役，沉默少语的阿峰被折磨致残，正念不肯“转化”的琳姐被劳教而无限期……

十一年，曾目睹多少法轮大法弟子的和平坚韧、宽容慈悲？每个人都经历了生死劫，拘留、劳教、判刑、洗脑、毒打、跟踪、恐吓、开除……但真修者谁都不愿沉沦，谁都不肯屈膝。十一年过去了，一张张坚定而平和的面容，一个个平凡而伟大的形象，展现在我与世

人的面前，越来越清晰……

十一年，法轮大法弟子，每个人都

有着千千万万平凡而神奇的故事，每个人都曾有过常人无法想象的经历，每个人都用生命书写了自己的历史……

十一年，对历史而言只是短暂的一瞬，却创造了有史以来从未有过的辉煌与神奇！

十一年过去了，虽然还有不少心灵表现冷漠，虽然邪恶还在呈狂放肆，可是历史的大局已定：邪不胜正是天理，普天同庆已在即！

“七·二零”，邪恶原以为是它们狂欢的节日，却不知是它们自掘坟墓的开始。

“七·二零”，不是世界走向黑暗的开始，而是人类觉醒和新生的纪念日！

“七·二零”，但愿有更多的人参与书写你的历史！ ◎

# 不要再给自己的生命留下遗憾

忘却的事，往往是因为逝去太久；遗憾的事，常常是因为无法改变。十年时间，足以让人遗忘许多事情，也会留下许多遗憾。但，面对曾经发生在我们身边的，而且现在仍在发生着的事情，我们如何能够忘却？面对曾经无视与无知，或是曾经错过或做错的事情，如果我们还有机会弥补或改变，我们又怎能再留下遗憾？

十一年前，七月二十日，在中国大地发生的一件事，那是谁都不会忘记的：所有媒体在一夕之间，把矛头对准了法轮功，而且是千篇一律；如同“文革”再现。

接下来，一场镇压，铺天盖地而来，江氏扬言“三个月消灭法轮功”，为此，中共几乎动用了所有的人力物力财力在全国范围内大肆抓捕法轮功学员。所有部门甚至是

不惜停下一切工作，搞所谓的“人人过关”，被要求与法轮功划清界线。

然后，中共在媒体上不断的制造谎言，如“有病不吃药”，“1400人死亡”，“天安门自焚”等，并把这些编入教科书。就这样，所有的中国人，在不知法轮功是什么，甚至没有听说过法轮功的情况下，都被被动的接受了这种宣传，误解着法轮功，甚至是仇恨着法轮功。

为了澄清这些谎言，为了正名，为了伸冤，为了让世人知道中共造谣生事的真相，法轮功学员开始了艰难的讲清真相的历程。为此，他们所承受的，是中共集古今中外之大全的酷刑；是惨绝人寰的活体摘取器官；是数千人被迫害致死（不包括被秘密虐杀的）；是几十万人被投进监狱；是无数人被迫

流离失所，妻离子散。同时还有世人的不解、嘲笑、甚至是诬陷。

如今，十多年过去了，法轮功（法轮大法）已经洪传世界114国，《转法轮》被译成了38种文字，已获得世界各国褒奖、政府议案、支持信函3千多项。而迫害法轮功的一切罪行以及相关的个人、机构和组织，如今都已是罪责难逃，都在“追查迫害法轮功国际组织”的追查中。

而2009年12月17日，阿根廷联邦法院以“反人类罪”下令阿根廷联邦警察局国际刑警部在阿根廷及国际间逮捕中共前党魁江xx、“六一零”办公室头目罗x，更是成为一项深具历史意义的裁决。

天道是，善恶有报，正义必胜。十多年了，时间早已证明，崇尚暴力与谎言的中共并没有战胜信

仰“真善忍”的法轮功，谎言也被一个个揭穿。在不断明白真相与认清中共的邪恶的同时，觉醒的中国人也正在主动摒弃中共，尤其是2004年《九评》问世，引发了三退（声明退出中共党团队组织）大潮，至今已经有7,692万人声明退出中共的一切党团队组织。

如果说十一年前，你是受了中共的蒙蔽，那么十一年后，你是否冷静的想想这一切；如果说，十一年前，你不了解法轮功，那么这十一年中，你可看见了真相，听了真相；如果说，十一年之中，因为中共的欺骗，你曾经误解或是被动的无知的参与了诬陷、迫害法轮功，那么，今天，在你还有机会对自己所做的一切悔悟、弥补的时候，那就请珍惜这样的机会吧。

在正邪的较量中，向来是在衡

量着人的善与恶。然而，时至今日，还是有人采取观望的态度，认为自己不炼法轮功，迫害法轮功跟自己没关系，以一种所谓聪明的自保的做法，在“真善忍”与“假恶暴”之间，逃避着选择。

在正邪之间，向来是没有中间道路可走的。那么，当有一天，以善恶来定未来，以正邪来摆放位置的时候，想想自己的结果会如何？

七·二零，一个特殊的日子，一个令人悲伤的日子，历史不会忘记，谁都不该忘记。从那天起，大善与大恶，完全展现在了人类的舞台上，没有谁可以成为旁观者，一念出善恶，人们都得做出自己的决定。

在不可逃避的选择面前，请记住“法轮大法好”，不要再给自己的生命留下遗憾！ ◎ (一竹)